OEMA B

B1) 'Evag oxiép kiveitor evbdypappa. H ypapkn mapdotacn e 0éong

TOVL OKIEP GE GLVAPTNON UE TO YPOVO eivar TapafoAr Kot ToploTdveTol X
OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL.

A) No emAélete T 0®OTH TPOTUOT. X
Amd 1o didypappo ovtd copmepaivovue 0Tt T0 PETPo TG TodTNTAC TOL
OKIEP:
o) ov&averat. B) peidveran v) d¢ petafaiieton

Movadeg 4 >
¢ 4 t

Movadeg 8

B) Na attioAoyfcete TV ETIA0YY| GOG.

B2) Ano6 éva onpeio Tov £6GPOVG EKTOEEVOVE IIKPT LETAAAKT GOOIPO KATOKOPLPO TPOG
TOL TAV® UE OPYIKT TOOTNTO LETPOL D, KOL PTAVEL € PEYIGTO VYOG 100 e h mhve and 1o £dapog. H
avtioTaon Tov aépa Bewpeital apeAnTéa.
A) No emaééete T cwotn mpdtaon.
"o va etdoel n ogaipa oe péytoto Vo ico pe 2h, Tpénet va ektoéevtel pe TodTTa HETPOL:
a) 20, B) 4o, v) 1)0\/5
Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v mloyn Gog.
Movadeg 9

OEMA A

‘Eva odpo pe pala 120 kg oMobaiverl og opilovrio evOypappo m/s
dpoépo, mov tovtiletan pe Tov dEova X'X.. X210 OO aoKeiTaL y(m/s)
duvaun F ot debBouvon g kivnong Tov Kot tn ¥povik oTLy- 20

u t =0, diépyetan amd tn BEom X, = — 25 M, KivoduEVO TTPOG TN
Betikn kotevBuvon tov dEova. Xto SuTAavo dtdypappe eoive-
TOL M YPOPIKY TOPAoTOCGT TNG OAYERPIKNG TYWNG TG TayvtnTag 10
TOV CONOTOS GE GVVAPTNON Ue To XpOvo O cvviehestig TP

oAloBnong peta&y Tov cOUATOg Kot Tov dpduov ivor u = 0,2 :
Kow M emtdyvvon g Papvtntog givor g = 10 m/s’. 0 5 10 15
A1) No. vrohoyioete o pétpo g opidvriag dhvapune F ., mov aokeitor 610 6ONA, 0TI YPOVIKN
dwpkewr 0 — 5.

Movadeg 6
A2) Na vroloyicete 10 puBpd Topayoync épyov omd ) dovaun F (o) e dovaungF ), ™ ypo-
vikn otiypn tp = 3 S.

Movadeg 6
A3) No mpocdiopicete ) 0éom T0L GORATOC TN YPpOoviKy otiyun t, = 10 s.

Movaddeg 6
A4) No vooyioete 10 £pyo e dvvapme F , ot didpketa Tov 4°° Se0TEPOAETTOL TG KiVIOTC TOV
OMOTOG.

Movdaodeg 7
Atveton 6T 1) emtdyvvon g Popvntog eivon g = 10 m/s°.

t(s)
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